

# О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№ 7306

гр. София, 21.09.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 58 състав,**  
в закрито заседание на 21.09.2022 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Снежанка Кьосева**

като разгледа дело номер **3901** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството по делото е образувано по жалба на Столична община, с адрес в [населено място] срещу Предписание № 2021-210/12.05.2021г. на главен инспектор при Областна дирекция по безопасност на храните С. град /ОДБХ/.

С молба, постъпила в АССГ на 20.09.2022г. М. Р. Г. твърди, че оспореното предписание е постановено след извършена проверка по неин сигнал в ОДБХ, поради което следва да бъде конституирана като страна по делото. Правният интерес обосновава и с това, че е общински съветник – част от органа, който съгласно Закона за местното самоуправление и местната администрация създава общинските предприятия и съответно упражнява текущ и последващ контрол върху изпълнението на приетите от него актове.

Предмет на делото е оспорване на Предписание № 2021-210/12.05.2021г. на главен инспектор при ОДБХ, с което на управителя на общински приют „Горни Б.“ е възложено изпълнението на предписанието.

В съдебно-административните производства по оспорване на предписания, заинтересовани страни са органът и адресата. Право на административния орган е да прецени срещу кой или кои лица да бъде издадено предписанието, с което тези лица стават негови адресати. Тази преценка е израз на оперативната самостоятелност, с която разполага издателят на акта. В случая молителката е подала сигнала сложил началото на административното производство, но не фигурира в предписанието като негов адресат. Сигналоподателите не са заинтересовани лица в производството по оспорване на предписание на БАБХ. По изложените причини липсва активна процесуалноправна легитимация и правен интерес от участие на М. Р. Г. като заинтересована страна в настоящото производство.

Обстоятелството, че М. Р. Г. е общински съветник също не е основание за конституирането ѝ като страна по делото. Посоченият от нея текущ и последващ контрол върху изпълнението на приетите от Общинския съвет актове не се

осъществява в хода на съдебно производство. Предмет на делото е  
законосъобразността на административния акт.

Така мотивиран, съдът

**ОПРЕДЕЛИ:**

НЕ КОНСТИТУИРА като заинтересована страна в производството М. Р. Г., с адрес в  
[населено място].

Определението подлежи на обжалване с частна жалба пред Върховен  
административен съд на РБ в срок от седем дни от получаване на съобщението.

Определението да се съобщи на молителя и на страните по делото.

**СЪДИЯ:**